



ERRATA DO EDITAL

Processo de Eleição 2024 da OAB Pará

O Presidente da Ordem dos Advogados do Brasil – Seção Pará, *ad referendum* de sua diretoria, diante da reforma do Fórum da Comarca de Alenquer e conforme disposto no Edital nº 01/2024, publicado em 03 de outubro de 2024, altera-se o local de votação:

Onde se lê:

ALENQUER: Travessa Santo Antônio, s/n, bairro Centro (sala do Fórum)

Leia-se:

ALENQUER: Cartório Eleitoral de Alenquer (TRE/PA)

Localizada na R. Visconde do Rio Branco, Alenquer – PA, 68.200-000.

Esta errata integra o Edital e passa a vigorar desde sua publicação, para efeitos legais e administrativos. Solicitamos aos participantes que atentem para a alteração informada.

Belém (PA), 14 de novembro de 2024.

Eduardo Imbiriba de Castro

Presidente da Ordem dos Advogados do Brasil – Seção Pará